
 

 رضایی کْخاهْذی  – 2ریاضی – 94خزداد  –سَالات اهتحاًی ًَتت دٍم 

, 5, 2.                  خولِ تؼذی دًثالِ هماتل را تٌَیسذ دٍ  1 10 , 17 , …. 0/5 

شَد  اش هی ی تٌفس ٍارد ریِ کِ در یک دٍرُ( تز حسة لیتز)𝑣تزای یک فزد در حال استزاحت هیشاى َّای  2

𝑣ػثارت است اس  = 0/85 𝑠𝑖𝑛⁡(
𝜋𝑡

3
گیزد کِ  دم سهاًی صَرت هی. سهاى تز حسة ثاًیِ است 𝑡کِ در آى  (

𝑣 > 𝑣گیزد کِ  ٍ تاسدم سهاًی صَرت هی 0 <  افتذ؟ در یک دلیمِ چٌذ تار دم ٍ تاسدم اتفاق هی. تاشذ 0

0/5 

 .سیٌِ هٌاسة را اًتخاب کٌیذگدر ّز سَال 

3𝑎اگز  3 = 𝐴 حاصل ،تاشذ𝑙𝑜𝑔3
9𝐴2

 کذام است؟ 

2(الف + 2𝑎      3(ب + 2𝑎               ۲(ج + 𝑎2           ۳(د + 𝑎2 

0/5 

4 
𝑡𝑎𝑛اگز    𝜃 = تاشذ، حاصل  0/2

𝑐𝑜𝑠 3
𝜋

2
+𝜃 −𝑐𝑜𝑠⁡(𝜋+𝜃)

𝑠𝑖𝑛  𝜋−𝜃 −𝑠𝑖𝑛⁡(3𝜋+𝜃)
 کذام است؟ 

( ب                -2(الف
1

2
 2(د                     3(ج                       

0/5 

 ،  هؼادلِ هاتزیسی    𝑎تِ اسای کذام هدوَػِ همادیز  5
𝑎 + 1 2
−1 𝑎 − 1

  
𝑥
𝑦 =  

𝑎
 خَاب دارد؟ 1

, 1− (الف ℝ(ب         1 −  0,  ℝ(د                     𝜙(ج         1

0/5 

ّای فزد کٌار ّن تاشٌذ، تؼذاد پٌح  این کِ ّوَارُ رلن را تِ طزیمی کٌار ّن لزار دادُ ۵، ۴،  ۳، ۲،  ۱ارلام  6

 ّای حاصل کذام است؟ رلوی

 12(د                    18(ج                     36(ب               24(الف  

0/5 

. ٍصل کٌیذرا تِ  هٌاسة تزیي ًوَدار  ّز ػثارت 

 

 

راتطِ تیي فاصلِ کسی کِ تز چزخ فلک (الف 7

هزکش  تاٍ ساٍیِ تیي شخص اس سهیي سَار است 

 ،تا افك چزخ فلک

 

 در شکافت ّستِ ای راتطِ ای کِ (ب

 هشخص هی کٌذ تؼذاد هؼیٌی اس ًَتزٍى ّا

 ،در کذام هزحلِ تِ ٍخَد هی آیٌذ 

 

1 

  دٍماداهِ در صفحِ  
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 .درستی یا ًادرستی ػثارت سیز را هشخص کٌیذ ٍ ػلت را تَضیح دّیذ

 هی تَاى تا هدوَػِ ػذدّای 8
1

5
,

1

3
,

1

2
 0/5 .یک دًثالِ حساتی ساخت   

 .راُ حل خَد را تا حذ اهکاى کاهل تٌَیسیذ در سَالات سیز 

𝑓ی   اگز راتطِ 9 =   2, 𝑎 ,  4, 𝑎2 ,  𝑎, 𝑏 − − 𝑓 4یک تِ یک تاشذ ٍ    1 3𝑓 2 =  𝑎، همادیز 2−

 ٍ𝑏 را تذست آٍریذ. 

1 

𝑦،  تزد تاتغ    𝑓ًوَدار تاتغ  تا تَخِ تِ(الف 10 =  𝑓(𝑥 − 1) +  .را تؼییي کٌیذ  1
 

𝑦را طَری تؼییي کٌیذ کِ تاتغ    𝑚( ب =
2𝑥−3

 𝑥2− 𝑚−1 𝑥+4
 .ّوَارُ تاهؼٌی تاشذ  

𝑥اگز (ج < 𝑥  آًگاُ حاصل   0 −  .تِ سادُ تزیي شکل  تٌَیسیذرا  2 1

0/5 

۱/۵ 

0/5 

 

𝑙𝑜𝑔10هؼادلِ ( الف 11
(𝑥 2−1)

= 𝑙𝑜𝑔10
(𝑥−1)

+ 2𝑙𝑜𝑔10
 .را حل کٌیذ 3

𝑦ًوَدار تاتغ (ب = 2𝑥 را رسن کٌیذ. 

 0/5 .را تذست آٍریذ  20/8همذار تمزتیی    ًوَدار فَقاس رٍی ( ج

1 

1 

تِ درخِ ٍ  𝜃همذار . شَد تزیذُ هی6𝑐𝑚کواًی تِ طَل  𝜃ی تَسط ساٍیِ،𝑐𝑚 3در دایزُ ای تِ شؼاع ( الف 12

 رادیاى چمذر است؟

𝑦خط  (ب = −𝑥 −  ساسد؟ ّا چِ ساٍیِ ای هیxتا خْت هثثت هحَر  1

𝑦اگز لسوتی اس ًوَدار تاتغ ( ج = 𝑎 𝑠𝑖𝑛 𝑏𝑥ِت 

 .را تؼییي کٌیذ 𝑎  ٍ𝑏صَرت سیز تاشذ، همادیز  

𝑠𝑖𝑛اگز ( د 𝜃 = −
 5

5
𝑡𝑎𝑛ٍ اًتْای کواى در رتغ سَم تاشذ، همذار   𝜃 را تذست آٍریذ. 

< 𝐴اگز  𝐴𝐵𝐶در هثلث ( ُ
𝜋

2
   ٍ𝑕𝑏 = 𝑏  ٍ𝑎𝑐 = 2𝑏2  ِی  آًگاُ ساٍی𝐵 را تیاتیذ. 

0/5 

1 
1 

۱ 

 

 

1 

 

𝐴اگز (الف 13 =  
0 1

−1 2   ٍ𝐵 =  
−1 0
0 𝐴،هاتزیس   1− + 𝐵 را تیاتیذ. 

𝑎21حاصل  هاتزیس ّای تالا تا تَخِ تِ درایِ ّای(ب − 𝑏22 را تیاتیذ. 

 هؼادلات  دستگاُ(ج
𝑥 − 2𝑦 − 3 = 0
2𝑥 − 𝑦 − 1 = 0

 .حل کٌیذ ّا را تِ کوک هاتزیس  

0/5 

0/5 

1/5 

14 
!𝑛اگز ( الف = 26 × 32 × 𝑛 آًگاُ حاصل  70 − ۲

6
 .را تیاتیذ  

 تَاى ساخت؟ تا ًماط هشخص شذُ در شکل هماتل چٌذ هثلث هی( ب

 0/5 تَاى ًَشت؟ چٌذ کلوِ سِ حزفی هی« اًملاب اسلاهی»تا حزٍف کلوِ ( ج

1 

1 

 20خوغ ًوزات    هَفك تاشیذ                                                                                                  

 پایاى
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1 2,5,10,17,….    
𝑛2+1
       26    (0/25)  ,    37(0/25) 

0/5 

چَى تٌفس تا یک تاتغ . سهاى یک دم ٍ یک تاسدم یک دٍرُ تٌاٍب است ٍ ّویي رٍال تا پایاى اداهِ دارد 2

 : هثلثاتی سیٌَسی هذل ساسی شذُ است پس  دٍرُ تٌاٍب تاتغ را حساب هی کٌین

𝑇دٍرُ تٌاٍب =  
2𝜋
𝜋

3

 = =تؼذاد در دلیمِ        ⟶       ثاًی6ِ
ثاًی60ِ

6 ِ ثاًی
=10     (0/5) 

0/5 

3 

𝑙𝑜𝑔3
9𝐴2

= 𝑙𝑜𝑔3
9 + 𝑙𝑜𝑔3

𝐴2
= 2 + 2𝑙𝑜𝑔3

𝐴 = 2 + 𝑙𝑜𝑔3
3𝑎

= 2 + 2𝑎 

 0/5 (0/5)گشیٌِ الف   

4 

𝑐𝑜𝑠  
3𝜋
2

+ 𝜃 = 𝑠𝑖𝑛 𝜃        𝑐𝑜 𝑠 𝜋 + 𝜃 = −𝑐𝑜𝑠⁡𝜃 

 (0/5)گشیٌِ ج   

 :اتتذا ّز کذام اس خولات ػثارت هَرد ًظز را تا کوک دایزُ ٍاحذ هثلثاتی حساب هی کٌین

𝑠𝑖𝑛 𝜋 − 𝜃 =𝑠𝑖𝑛 𝜃 𝑠𝑖𝑛 3𝜋 + 𝜃 =−𝑠𝑖𝑛 𝜃 

⟶       
𝑐𝑜𝑠 3

𝜋

2
+𝜃 −𝑐𝑜𝑠⁡(𝜋+𝜃)

𝑠𝑖𝑛  𝜋−𝜃 −𝑠𝑖𝑛⁡(3𝜋+𝜃)
=

𝑠𝑖𝑛 𝜃+𝑐𝑜𝑠 𝜃

𝑠𝑖𝑛 𝜃+𝑠𝑖𝑛 𝜃
=

𝑠𝑖𝑛 𝜃+𝑐𝑜𝑠 𝜃

2 𝑠𝑖𝑛 𝜃
=

1

2
 1 +

𝑐𝑜𝑠 𝜃

𝑠𝑖𝑛 𝜃
 =

1

2
 1 +

1

𝑡𝑎𝑛 𝜃
 =

1

2
 1 +

1

0/2
 = 3 

0/5 

5 

 
𝑎 + 1 2
−1 𝑎 − 1

 =  𝑎2 − 1 −  −2 = 𝑎2 + 1 

 (0/5)گشیٌِ د   

 :دستگاُ فَق در صَرتی خَاب دارد کِ دتزهیٌاى هاتزیس ضزایة آى هخالف صفز تاشذ

 .دستگاُ خَاب دارد 𝑎تشرگتز اس صفز است لذا تزای ّز همذار  𝑎دتزهیٌاى هاتزیس ضزایة تِ اسای ّز همذار 

0/5 

6 

۳! × ۲! × 3 = 36 

 (0/5)گشیٌِ ب   

 !۲خایگشت دارًذ سپس دٍ تا ػذد سٍج را تِ  !3سِ تا ػذد فزد را تا ّن در یک خاًِ لزار هی دّین کِ 

 :در پایاى خاًِ ػذد ّای فزد در سِ خای هختلف هی تَاًذ لزار تگیزد. خایگشت لزار هی دّین

0/5 

 (0/5)   ۵شکل( الف 7

 .کتاب درسی تا یک تاتغ سیٌَسی هذل ساسی شذُ استگشارُ الف  یک تاتغ هتٌاٍب است کِ در 

1 

  ی دٍم اداهِ پاسخٌاهِ در صفحِ 

 (0/5)    4شکل(ب 7

 .گشارُ ب  ٍارٍى یک تاتغ ًوایی صؼَدی است کِ در کتاب درسی تا یک تاتغ لگاریتوی هذلساسی شذُ است

 

 0/5 (0/25) -خیز 8
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1
2

+
1
5
 ÷ 2 =

7
20

≠
1
3

(0/25) 

 :تزاتز ػذد دیگز شَدسیزا تایذ ًصف هدوَع تشرگتزیي ٍ کَچکتزیي آًْا 

9 
𝑓 4 − 3𝑓 2 = −2 ⟶ 𝑎2 − 3𝑎 = −2 (0/25)⟹ 

𝑎1 = 1             (0/25)

𝑎2 = (0/25)ق ق                   2
  

b-1=2⟶ b=3     (0/25) 

1 

10 

𝑥2 −  𝑚 − 1 𝑥 + 4 > 0(0/25) 

 
∆< 0         (0/25)

𝑎 = 1 > 0(0/25)
  

(0/25)          (0/25) 

گیزین ٍ تاتغ حاصل را در پایاى یک ٍاحذ تالا  تزین اس آى خذر هی را اتتذا یک ٍاحذ تِ راست هی 𝒇تاتغ (الف 

 :تزین هی

تزد=   1,1 +  2 (0/5) 

تا تَخِ تِ تاتغ کسزی ٍ تاتغ . تِ صَرتی است کِ داهٌِ تاتغ کل اػذاد حمیمی تاشذ 𝑚هٌظَر هحاسثِ (ب

 :رادیکالی تایذ داخل رادیکال هثثت تاشذ

 :در ایي ًاهؼادلِ تایذ

 :پس

 𝑚 − 1 2 − 4 1  4 < 0⟶𝑚2 − 2𝑚 − 15 < 0 

 (0/5):کٌین ٍ ایي ًاهؼادلِ را تؼییي ػلاهت حل هی

𝑥 -3 5 

𝑚2 − 2𝑚 − 15 +  __ + 
 

⟶ 𝑚 ∈  −3,5 (0/25) 

𝑥(ج < 0 ⟶   𝑥 − 1 2 =  𝑥 − 1   
<0

 = 1 − 𝑥 

2/5 

  پاسخٌاهِ  در صفحِ سَماداهِ   

 :اتتذا داهٌِ را حساب هی کٌین 11

الفذاهٌِ ) = 1, +∞ (0/5) ⟶ 𝑙𝑜𝑔10
(𝑥 2−1)

= 𝑙𝑜𝑔10
9(𝑥−1)

 ⟶(𝑥2 − 1)= 9(𝑥 − 1)𝑥 =

8(0/5) 
 (0/5) (ب

𝑥 -2 -1 0 1 2 

𝑦 = 2𝑥  1
4

 
1
2

 1 2 4 

 
ج)   20/8 ≈ 1/9(0/5)(0/5) 

2/5 
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𝑙(الف 12 = 𝑟𝜃   ⟶   6=3𝜃      ⟹𝜃 = 2=(0/5)رادیاى2 ×
360

𝜋
≈  (0/5)      درخِ  115

𝑡𝑎𝑛(ب 𝜃 = −1   ⟶  𝜃 =  (0/5)        درخ135ِ  یا درخِ 45− 

𝑇 (ج = 3𝜋 =  
2𝜋

𝑏
  ⟶ b= 

𝑏 =
2

3
  ⟶      𝑎 = 2      (0/5)

𝑏 = −
2

3
⟶ 𝑎 = −2      (0/5)

  

𝑠𝑖𝑛 (د 𝜃 2 +  𝑐𝑜𝑠𝜃 2 = 1
ساٍیِ رتؼذر سَم 
         𝑐𝑜𝑠𝜃 =

−2
 5

(0/5)⟶𝑡𝑎𝑛 𝜃 =
𝑠𝑖𝑛 𝜃

𝑐𝑜𝑠 𝜃
=

1

2
(0/5) 

 :دّین هیهساحت را اس دٍ رٍس هحاسثِ هی کٌین ٍ تا ّن هساٍی لزار (ُ

=هساحت
1

2
𝑏 × 𝑏 =

1

2
𝑏2 =

1

4
𝑎𝑐 

=هساحت
1

2
𝑎𝑐 𝑠𝑖𝑛 𝐵 =

1

4
𝑎𝑐(  ُ0/5ًوز)  ⟶ 𝑠𝑖𝑛 𝐵 =

1

2
⟶   𝐵 =  (0/5)درخ30ِ

4/5 

𝐴(الف 13 + 𝐵 =  
−1 1
1 1 (0/5) 

(0/5)(0/5)                      (0/5) 

(ب − 1 − (−1) = 0(0/5) 

 (ج
𝑥 − 2𝑦 = 3
2𝑥 − 𝑦 = 1

 ⟶  
1 −2
2 −1

  
𝑥
𝑦 =  

3
1 ⟶  

𝑥
𝑦 =  

−1 1
−2 1  

3
1 =  

−2
−5  

2/5 

14 

 
8 − 2

6
 = 1(0/5) 

!𝑛(الف = 2 × 3 ×  2 × 2 × 5 ×  2 × 3 × 7 ×  2 × 2 × 2 = 8! ⟶ 𝑛 = 8 (0/5) 

9 (ب
3 −  5

(0/5ًوزُ) 3 = 84(0/5) 

8(ج × 8 × 8 = 83(0/5) :ّشت حزف هتفاٍت دارین پس   

2/5 

 ۲۰ًوزاتخوغ هْذی رضایی کْخا 
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